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: اول صفحه                                                                                        "از آنان مباشيد که بدون زحمت و تلاش اميد به عاقبتي نيک دارند"امام علي )ع(: 
 نمره:  رديف 

 درستي يا نادرستي هر يک از عبارت های زير را مشخص کنيد. 1

 مله ای استفاده مي کنيم.از اتحاد مجموع مربع دو ج 2103الف( برای به دست آوردن حاصل

 از  اتحاد مربع دو جمله ای کمک بگيريم معادله ريشه مضاعف دارد. 2ب( اگر برای حل معادله درجه 

پ( در فرمول مساحت دايره   2S r  متغبرS .متغير وابسته است 

 نگاه را نشان ميدهد که در آن ميزان هزينه ها با ميزان سود برابر است.ت( نقطه سر به سر ميزاني از توليد يک ب

 جاهای خالي را با کلمات و عبارات مناسب رياضي پر کنيد. 2

الف( جای خالي را در اتحاد روبه رو پر کنيد.                                          ......    2 3x 3 x 3x 9 x 

 ..........است........................برابر......... "مربع هر عدد برابراست با پنج برابر همان عدد"ي ب( معادله ی عبارت  کلام

پ( اگر رابطه ی بين دو متغير به صورت  2y x به ازی  yباشد مقدار  2 x  ست.برابر............... ا 2

 ر است.ت به متغين نسبت( مخرج مشترک بين مخرج ها همان مضرب مشترک مخرج ها با ............................توا

 . گزينه ی درست را انتخاب کنيد. 3

a تجزيه شده ی عبارت ) 24x 14x  کدام است؟ 12

الف(    2x 3 2x ب(    4   4x 6 4x پ(       2   2x 6 2x ت(      2   4x 3 4x 4 

b کدام يک از معادلات زير دارای جواب های )x ,  5 x  است؟ 3

الف(   2x 2x 15 ب(   0  2x 2x 15 پ(       0  2x 2x 15 ت(        0  2x 2x 15 0 

cکدام يک از روابط تعريف شده ی زير يک تابع است؟ ) 

 حت آن ا مسابالف( رابطه ی هر شهر با نماينده ی آن در مجلس شورای اسلامي  ب( رابطه بين محيط هر مثلث 

 وغات های آنن ما با ساستا یرابطه پ( رابطه ی هر مسلمان با قبله ی آن                                           ت( 

dابع( تf .به هر عدد حقيقي چهار برابر مکعب همان عدد منهای سه را نسبت مي دهدf کدام است؟ 
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  ادامه سوالات    صفحه ی دوم  

 دو پاسخ اضافي است.(  از بين پاسخ های موجود در کادر جاهای خالي را پر کنيد.) 4

 

 

الف( عبارت گويای 



2

2
x 1

x 1
 به ازای ...................................تعريف نشده است. 

ب( معادله ی   23x x 4  دارای .....................جواب است. 0

به هر عدد حقيقي قدر مطلق آن منهای چهار را نسبت مي دهد. مقدار  fپ( تابع  f  برابر...............است. 3

ت( اگر       { , , , , , }  f 2 1 3 1 در اين صورت  1   .............f f 2 

1 

5 
 

 با توجه به مثلث خيام به سوالات زير کوتاه پاسخ دهيد. 

 و سطر های واقع در مثلث خيام وجود دارد؟ 2الف( چه رابطه ی بين توان های عدد 

 را بدست آوريد؟ 411ب( حاصل 

5/0  
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a.حاصل عبارت های زير را به کمک اتحاد ها بيابيد ) 

    3x 1 3x  )الف 5

  
32x  )ب 1

b.عبارت های جبری زير را به صورت ساده ترين حالت تجزيه کنيد ) 

 4 2x 25x الف( 

 38x  )ب 27

25/1  
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 الف(  عبارت گويای زير را ساده کنيد. 7
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 ب( حاصل عبارت زير را بيابيد.
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 معادلات زير را به روش خواسته شده حل کنيد.  8

                                                                                         )روش تشکيل مربع کامل(     2x 6x  )الف         27

 

                                                      (                                                   )روش کلي   22x 3x 5  )ب0

2 

 ،      x،   هيچ مقدار  x       ،1     ،1-         ،1همه ی  مقادير 



 

 

 

مجموع و حاصل ضرب ريشه های معادله  ،بدون حل معادله 9  22x x 1  را بيابيد. 0

 

1 

را چنان بيبابيد که معادله ی  aمقدار   10  2x ax 4  75/0 .دارای ريشه ی مضاعف باشد 0

 

  ادامه سوالات  صفحه سوم  
ک خط به ت با ياتحاد ها يا روش در ستون اول را که مناسب برای حل معادله ی درجه ی دوم در ستون بعدی اس 11

 يکديگر وصل کنيد. سپس جاهای خالي را در حل  معادله در ستون آخر پر کنيد.  

 ستون اول                              ستون دوم                            ستون سوم                                       
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، معادله ی  aبه ازای چه مقدار  12

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a x x x
xدارای جواب     25/1 است؟ 2

 دام يک از روابط تعريف شده ی زير تابع مي باشد؟ک 13

 رابطه ی بين هر دانش آموز کلاس دهم انساني با نمرات ساليانه ی مستمر درس رياضي ( 1

2 )     { , , , , , }f 2 1 3 1 5 7 

3                                                                                 )          4 ) 
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 روش  

 ريشه گيری
 

جمله ی اتحاد 

 مشترک
 

 عامل يابي

 ) فاکتور گيری(
 

  2x 6x 8 0
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 3ادامه سوالات در صفحه 



 

 

 
. اگر رابطه ی 15 14         { , , , , , , , , , }  f 3 x y 3 8 4 2 2 5 4 x y  يک تابع باشد، حاصل2 2x y .رابيابيد 

 

1 

 در رابطه ی زير جاهای خالي را طوری پر کنيد که رابطه ی زير تابع نباشد.  15

       { ,... , ...., , ,.... , ......,..... }f 2 2 3 
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  ادامه سوالات  صفحه ی چهارم  

 برد توابع زير را بيابيد.دامنه و  16

 ب(  الف( 
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 برد توابع زير را با توجه به ضابطه و دامنه داده شده به دست آوريد. 17
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 4ادامه سوالات در صفحه 



 

 

 20 جمع نمره فرزند گلم خسته نباشيد%  

 
 

 

 


